

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : CENTRÍFUGA DE BAJA VELOCIDAD, FLOW L35**

Descripción : Centrífuga de baja velocidad ideal para laboratorios de química, citología, investigación e industria, diseñada para trabajar con tubos de recogida de sangre o de orina (con tapa). Su rango de velocidad va de 100 a 3500 rpm, con incrementos de 100 rpm, y alcanza hasta 2260 xg. Incorpora pantalla LCD para visualización en tiempo real, motor sin escobillas de corriente continua, y un sistema de descenso con 6 velocidades ajustables que protege la integridad de las muestras. Ofrece funcionamiento tanto continuo como temporizado (hasta 99 min 59 s), sistema de alerta sonora, diagnóstico de estado y freno suave para evitar mezclas no deseadas. Su rotor de acero y el sistema de equilibrado dinámico garantizan un funcionamiento silencioso (<55 dB) y estable. Capacidad: 12 tubos de 15 ml + 12 tubos de 10 ml. Dimensiones: 481,5 x 414 x 253,5 mm. Peso: 15 kg. Alimentación: 100-240 V, 50/60 Hz. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
CCEN-L35-001	modelo Flow L35	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION**Product name : LOW-SPEED CENTRIFUGE, FLOW L35**

Description : Low-speed centrifuge ideal for chemistry, cytology, research, and industrial laboratories, designed for use with blood collection or urine tubes (with cap). Speed range from 100 to 3500 rpm, in 100 rpm increments, reaching up to 2260 xg. Equipped with an LCD display for real-time monitoring, brushless DC motor, and a descent system with 6 adjustable speeds to protect sample integrity. Offers both continuous and timed operation (up to 99 min 59 s), audible alert system, status diagnostics, and smooth braking to prevent unwanted mixing. Its steel rotor and dynamic balancing system ensure quiet (<55 dB) and stable operation. Capacity: 12 x 15 ml tubes + 12 x 10 ml tubes. Dimensions: 481.5 x 414 x 253.5 mm. Weight: 15 kg. Power supply: 100–240 V, 50/60 Hz. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
CCEN-L35-001	model Flow L35	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : CENTRIFUGE DE BASSE VITESSE, FLOW L35

Description : Centrifuge de paillasse basse vitesse idéale pour les laboratoires de chimie, cytologie, recherche et industrie, conçue pour travailler avec tubes de prélèvement sanguin ou tubes d'urine (avec bouchon). Plage de vitesse de 100 à 3500 rpm par paliers de 100 rpm, atteignant jusqu'à 2260 xg. Équipée d'un écran LCD pour visualisation en temps réel, d'un moteur sans balais à courant continu et d'un système de décélération à 6 niveaux réglables pour protéger l'intégrité des échantillons. Fonctionnement en continu ou avec minuterie (jusqu'à 99 min 59 s), alerte sonore, autodiagnostic et freinage doux pour éviter les mélanges indésirables. Rotor en acier et équilibrage dynamique assurant un fonctionnement silencieux (<55 dB) et stable. Capacité : 12 tubes de 15 ml + 12 tubes de 10 ml. Dimensions : 481,5 x 414 x 253,5 mm. Poids : 15 kg. Alimentation : 100-240 V, 50/60 Hz. Garantie : 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
CCEN-L35-001	modèle Flow L35	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

PHOTO PRODUIT

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : CENTRIFUGA A BASSA VELOCITÀ, FLOW L35

Descrizione : Centrifuga a bassa velocità ideale per laboratori di chimica, citologia, ricerca e industria, progettata per l'utilizzo con provette con tappo per sangue o urine. Velocità regolabile da 100 a 3500 rpm con incrementi di 100 rpm, fino a un massimo di 2260 xg. Dotata di schermo LCD per visualizzazione in tempo reale, motore brushless a corrente continua e meccanismo di discesa a 6 velocità regolabili per proteggere l'integrità dei campioni. Funzionamento continuo o temporizzato (fino a 99 min 59 s), con allarme sonoro, diagnostica dello stato e sistema di frenata delicata per evitare miscele indesiderate. Il rotore in acciaio e il sistema di bilanciamento dinamico garantiscono un funzionamento silenzioso (<55 dB) e stabile. Capacità: 12 provette da 15 ml + 12 provette da 10 ml. Dimensioni: 481,5 x 414 x 253,5 mm Peso: 15 kg. Alimentazione: 100-240 V, 50/60 Hz. Garanzia: 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
CCEN-L35-001	modello Flow L35	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

FOTO DEL PRODOTTO

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : LAGE-SNELHEIDSCENTRIFUGE, FLOW L35

Beschrijving : Centrifuge met lage snelheid, ideaal voor laboratoria voor scheikunde, cytologie, onderzoek en industrie, ontworpen voor gebruik met bloed- of urineafnamebuizen (met dop). Het toerentalbereik loopt van 100 tot 3500 tpm, met stappen van 100 tpm, en bereikt maximaal 2260 xg. Voorzien van een LCD-scherm voor realtime weergave, een borstelloze gelijkstroommotor en een daalsysteem met 6 instelbare snelheden dat de integriteit van de monsters beschermt. Zowel continu als tijdsbepaalde gebruiksmodus (tot 99 min 59 s). Met akoestisch waarschuwingssysteem, statusdiagnose en een zachte rem om ongewenste vermenging te voorkomen. De stalen rotor en het dynamische balanceringsysteem garanderen een stille (<55 dB) en stabiele werking. Capaciteit: 12 buisjes van 15 ml + 12 buisjes van 10 ml. Afmetingen: 481,5 x 414 x 253,5 mm. Gewicht: 15 kg. Voeding: 100-240 V, 50/60 Hz. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
CCEN-L35-001	model Flow L35	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

PRODUKTFOTO

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : NIEDRIGGESCHWINDIGKEITSZENTRIFUGE, FLOW L35

Beschreibung : Niedriggeschwindigkeitszentrifuge, ideal für Chemie-, Zytologie-, Forschungs- und Industrielabore, entwickelt für die Arbeit mit Blut- oder Urinprobenröhrchen (mit Deckel). Der Drehzahlbereich reicht von 100 bis 3500 U/min in Schritten von 100 U/min und erreicht bis zu 2260 xg. Mit LCD-Display für Echtzeitanzeige, bürstenlosem Gleichstrommotor und einem Absenksystem mit 6 einstellbaren Geschwindigkeiten, das die Unversehrtheit der Proben gewährleistet. Es bietet sowohl Dauerbetrieb als auch zeitgesteuerten Betrieb (bis zu 99 min 59 s), ein akustisches Warnsystem, eine Zustandsdiagnose und eine sanfte Bremse, um unerwünschte Vermischungen zu vermeiden. Sein Stahlrotor und das dynamische Auswuchtsystem garantieren einen leisen (<55 dB) und stabilen Betrieb. Kapazität: 12 Röhrchen à 15 ml + 12 Röhrchen à 10 ml. Abmessungen: 481,5 x 414 x 253,5 mm. Gewicht: 15 kg. Stromversorgung: 100-240 V, 50/60 Hz. 2 Jahre Garantie.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
CCEN-L35-001	Modell Flow L35	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
CCEN-L35-001	23,12	6,00	84211920	08434868117686

PRODUKTFOTO